Технологическая карта урока
 «3D-моделирование в промышленном дизайне» 
Ф.И.О.учителя: Кислицин Александр Григорьевич
Класс: 5 класс
Дата: 06.12.2023 г.
Предмет: Технология
Место и роль урока в изучаемой теме:

Урок систематизации знаний. Изучение основ 3D-моделирования: понятие работы с инструментами; техника передачи объёма. Создание подробной проектной разработки в технике 3D-моделирования. 

Цель:

1.Образовательная: Умение ставить цели и задачи проектирования 3d-моделей. Определять этапы проектирования, выбор и обоснование проекта. Иметь представление о линейном экструдировании в 3d-моделировании. 
2.Развивающая: Умение найти творческий подход к решению учебных и практических задач при моделировании, или в ходе технологического процесса. Умение аргументировать свои решения и формулировать выводы.
3.Воспитательная: Умение провести самооценку на основании выработанных критериев; организовать работу и взаимопомощь  в паре.
Дидактические средства:
- для учителя: интерактивная панель, программа «Blender.3.0».
- для учащегося: компьютер, программа «Blender.3.0».
	Этапы урока 
	Деятельность учителя 
	Деятельность учащихся 
	УУД 

	  1. Организационный момент
	Приветствует обучающихся, проверяет их готовность к уроку. Создает эмоциональный настрой.
	Приветствуют учителя, проверяют свою готовность к уроку.
	Личностные:
самоорганизация
Регулятивные:
способность регулировать свои действия, прогнозировать деятельность на уроке.


	 2.Актуализация знаний 

	Выдвигает проблему. Формулирует задание. Проводит параллель с ранее изученным материалом. Подводит учащихся к цели урока и ставит задачи.
	Отвечают на вводные вопросы и формулируют проблему.
Определяют тему и цель урока.
 

	Познавательны:
извлекать необходимую информацию из рассказа;
Коммуникативные:
вступать в диалог, с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.
Предметные:
давать определения новым понятиям темы. 

	 3.Формирование новых знаний 
	Акцентирует внимание на конечных результатах учебной деятельности обучающихся. Знакомит с алгоритмом работы. Инструктирует обучающихся. Показывает,  как будет выглядеть готовая 3D модель.
	Знакомятся с новыми алгоритмами программы. Формулируют цель своих дальнейших действий.
Обсуждают и составляют алгоритм работы по выполнению проекта.

	Предметные:
Формировать этапы и содержание  проекта
Познавательны:
умение сформулировать алгоритм действия.


	4.  Работа с самопроверкой 
по эталону
	Создает эталонный образец, контролирует выполнение работы.
	Учащиеся создают 3D модель по эталону.
	Предметные:
Выполнять этапы и содержание  проекта
Познавательны:
умение сформулировать алгоритм действия, анализировать и сравнивать объекты.



	5. Рефлексия
	Проводит рефлексию:
 - достигнута ли поставленная цель на сегодняшнем уроке?
- какие способы при этом использовали? 
- были ли они эффективны в достижении цели?
	Обучающиеся отвечают на вопросы учителя.
	Познавательные: выявлять допущенные ошибки и обосновывать способы их исправления.
Личностные: умение провести самооценку.
Коммуникативные: вступать в диалог, с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.



